



Клуб «Мои Челны»: осенние зарисовки увиденного.

Есть в осени первоначальной  
Короткая, но дивная пора —  
Весь день стоит как бы хрустальный,  
И лучезарны вечера...  
Ф.И. Тютчев

23 сентября 2019 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (гр. 118 Н) в рамках устного журнала «Осенние зарисовки увиденного» в парке «Сидоровский» провели конкурс чтецов («Есть в осени первоначальной»), посвящённый творчеству отечественных поэтов.

Цель мероприятия – развитие эмоционально-ценностного отношения к родной природе у студенческой молодёжи.

Задачи:

- 1) выразительно прочитать поэтическое произведение;
- 2) эмоционально показать значимость поэтического слова.

Стихи про осень глазами отечественных поэтов удивительно красивы: классики красочно описывают это очаровательное время года. Подобные мероприятия эмоционального уровня учат любить родную природу, культуру, воспитывают чувство гордости за соотечественников.

Трофимова Виктория,  
активистка клуба «Мои Челны»